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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Felhívás!
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Szadai Polgármesteri Hivatal

2018. július 23-tól 2018. augusztus 3-ig
igazgatási szünetet tart

Anyakönyvi és egyéb halaszthatatlan ügyek intézé-
sére ügyeletet tartunk:

(Az alábbi időpontokon kívül az anyakönyvvezető a megjelölt
telefonszámon elérhető)

2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 25. (szerda) 09.00–13.30

2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30
2018. augusztus 1. (szerda) 09.00–13.30

Műszaki ügyek intézésére ügyeletet tartunk:
2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30

Adó ügyek intézésére ügyeletet tartunk:
2018. július 23. (hétfő) 09.00–13.30
2018. július 30. (hétfő) 09.00–13.30

dr. Pál Szilvia jegyző

Az avar és kerti hulladékok 
nyílttéri égetése 
Kerti hulladékot égetni minden év március 1. és április 30. között,
valamint szeptember 1. és október 31. között lehet keddi napokon
(amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10–18 óra között és szombati
napokon (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 8–12 óra között. 
Tűzgyújtáskor az alábbiakkal kell tisztában lenni:
– Tűz soha nem hagyható felügyelet nélkül.
– Legyen a közelben megfelelő mennyiségű oltóanyag (víz, homok, tűz-
oltó-készülék).
– Gondoskodni kell a tűz irányításához szükséges kézi szerszámról
(gereblye, lapát, vasvilla).
– Feltámadó szél esetén azonnal el kell oltani a tüzet.
– Belterületen csak ott szabad kerti zöldhulladékot égetni, ahol ezt a
települési önkormányzat rendeletben szabályozza. 
– A külterületi tarlóégetés és vágott növények égetése engedélyhez
kötött, amit a munkálatok előtt tíz nappal kell a helyi katasztrófavédelmi
kirendeltségnél igényelni.
Baj esetén hívja a 112-es segélyhívó számot és kérje a tűzoltók segítségét!

Nébih: júliustól bírságolhatnak 
a parlagfű miatt 
Július 1-jétől kezdődtek országszerte a parlagfüves területek el-
lenőrzése, ezért a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
(Nébih) azt javasolja, hogy azok a földtulajdonosok, akik még
nem gondoskodtak a használatukban levő ingatlanok parlagfű-
mentesítéséről, minél előbb tegyenek lépéseket a gyomnövény
kiirtására, mert a gondatlan gazdák július 1-je után bírsággal
sújthatók.
Magyarország egyike Európa parlagfűvel leginkább fertőzött terüle-
teinek. A rendkívül káros és agresszív gyomnövény elnyomja a kul-
túrnövényeket, felhasználja a talaj tápanyag- és vízkészletét, ezáltal
jelentős terméskiesést okozhat. A kertekben és a belterületeken a
leghatékonyabb, ugyanakkor környezetkímélő védekezési mód a
gyomlálás, míg a gyepterületeken a rendszeres, alacsony tarlómagas-
sággal elvégzett kaszálás lehet célravezető. A tartós eredmény
érdekében fontos a virágzás és a magképződés folyamatos megaka-
dályozása.
A mentesítési kötelezettség mindenkire vonatkozik: a mezőgazdasági
növényekkel hasznosított külterületi szántóföldeken, rét-legelőkön,
ültetvényekben, erdőtelepítésekben, az utak mentén, a belterületi
kiskertekben, a közterületeken, játszótereken, parkokban és az építési
területeken. A bírság a parlagfűvel fertőzött terület nagyságától
függően 15.000 forinttól 5 millió forintig terjedhet.

Háziorvosok rendelése
A tervezett júliusi szabadság az alábbi:

Dr. Ács Tamás július 23-tól augusztus 3-ig.
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Otthoni munka!
Különböző termékek 

összeállítása, egyebek.
06-90- 603-905 
(audiopress.iwk.hu,

635Ft/min, 0612228397,
06204963980)

Az év első 
helyismereti
sétája Szadán
Tudtad, hogy Radnóti Miklós járt
Szadán, s élményeit naplójában
is rögzítette? Ismeretes előtted,
hogy a Nagy-és Kis Tabánban
főként zsellérek éltek? Gondoltad
volna, hogy Magyarország területén,
számos helyen előfordul a Dobogó
helynév, ám a legkorábbi írásos
említés (1430) a mi Dobogónkra
vonatkozik? Tudod-e, hogy hol terült
el az Ó-temető, s hogy hol van az
egykori baptista temető? 
Ha bármelyik kérdésre is nemmel
válaszoltál, már megéri, hogy velünk
tarts az év első helyismereti sétáján! 
A sétát Csokonai-Illés Sándor iro-
dalomtörténész és Lőrincz Ferenc
festőművész, fotográfus vezeti majd. 
Sándortól további helytörténeti ér-
dekességeket, szadai történeteket
hallhatunk, míg Ferenc a festő és
fotográfus tájélményéről, a táj lel-
kületéről beszél majd. 
Időpont: 2018. 07. 29. 15.00 óra
(Időtartam: kb. 2,5-3 óra).
A találkozó helyszíne: a Főtér.
Ingyenes, gyermekbarát program,
babakocsival is nyugodtan el lehet
indulni! Az érdeklődők, valamilyen
formában jelezzék részvételi szán-
dékukat. Előrendelhető Csokonai-
Illés Sándor: „A település helynevei”
c. kiadvány 1500 Ft/db áron, amit
a túra elején lehet átvenni.
Bővebb információ: 
tothevi@gmail.com, 
06-30-653-16-86.

Augusztus 20. hétfő (kommunális hulla-
dék) helyett augusztus 21. kedd.
Továbbá tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Szada
Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018
(II. 16.) rendelete alapján az alkalmazható gyűjtőedények
megengedett hulladékmennyisége az alábbiak szerint sza-
bályozta:
60 literes, 5 kg maximális teherbírású hulladéktároló,
80 literes, 20 kg maximális teherbírású hulladéktároló,
110-120 literes 30 kg maximális teherbírású hulladéktá-
roló,
240 literes, 60 kg maximális teherbírású hulladéktároló,
1100 literes, 275 kg maximális teherbírású hulladéktá-
roló.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a zöld hulladékot és az
építési törmeléket-hulladékot ne helyezzenek a hulladéktároló
edényekbe.
A zöld hulladék elhelyezésére gyűjtőpontot biztosítunk a
szadai ingatlanhasználóknak, amit megtalálnak a Dózsa
György út 23/c alatt.

Nyitvatartási idő:
Hétfő-Kedd 7–13-ig
Szerda szünnap
Csütörtök-Péntek 14–18-ig

Illés Szabolcs 
ügyvezető

Tisztelettel hívjuk 
Önt és kedves családját

2018. augusztus 20-án 
10 órára

Szent István államalapító királyunk 
és az új kenyér tiszteletére rendezett 

nagyközségi 
megemlékezésünkre

a szadai Faluház előkertjébe

Ünnepi műsor 
a Színházikó csoport előadásában

Köszöntő

István napi terített asztal

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szemétszállítás áthelyezése
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A július 12-én megtartott testületi ülésen eredetileg 14 napirendi
pont szerepelt a programban. Oroszi Sándor polgármester az
ülés megkezdése előtt még három napirendet javasolt felvenni,
többek között a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság be-
számolóját is. A tájékoztatót követően a nagyközség oktatási in-
tézményei számoltak be az elmúlt tanév legfontosabb történéseiről.
Ezen az ülésen javaslatot tettek Szada útjainak, tereinek, közte-
rületeinek, ingatlanjainak, vízelvezető árkainak karbantartására,
felújítása, és a ,,havária” károk helyreállítása tárgyában közbe-
szerzési eljárás megindítására. Megszavazták a Székely Bertalan
Művelődési Ház és Könyvtár kifestéséhez szükséges fedezetet.
Ezen az ülésen is napirendre kerültek az önerős beruházások.
Ennek kapcsán támogatták a Margita utca csatornázatlan sza-
kaszára egy szennyvízcsatorna tervezését, valamint megrendelték
a Buckai utca és Fenyő utca útfelújításának tervét. Az ülés
végén elfogadták a Szent István napi mulatság megrendezésének
tervezetét. 

Tavaly 5%-kal több káresemény történt 
a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság területén
A Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017-es tevékenységéről
Szigeti Róbert tűzoltó százados, megbízott vezető tájékoztatta a
lépviselő-testületet. Az új parancsnok bemutatkozásában elmondta,
hogy Pintér Mihály tűzoltó alezredest váltotta és 2018. 05. 01-jétől
a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság megbízott vezetője.
Tűzoltónak 2006-ban szerelt fel, vonulós tűzoltóként kezdte. Az
elmúlt 12 év alatt különböző beosztásokat töltött be. Legutóbb őrs-
parancsnok volt az Aszód Katasztrófavédelmi Őrsön. A beszámoló
szakmai részéből kiderült, hogy a Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság
26 településre kiterjedő működési területén 2017-ben összesen 913
káreset történt, ebből 520 (2016-ban 458) volt a tűzeset, műszaki
mentésre 393 esetben volt szükség (2016-ban 280). A kibővült
hatósági jogkörük következtében a kéményekkel kapcsolatos ügyek
vizsgálata is hozzájuk tartozik. Itt kiemelte: fontos a lakosság
megfelelő tájékoztatása, hiszen minden évszaknak megvannak a
maga veszélyei: tavasszal a vegetációs területek tüzei, nyár elején az
aratással kapcsolatos veszélyek, ősszel a pincékben jelentkező mustgáz
mérgezések, míg télen az útviszonyokkal- és a fűtéssel kapcsolatos
kockázatokra kell felhívni az emberek figyelmét. Technikai, műszaki
ellátottsággal kapcsolatban elmondta, hogy ebben az évben kaptak
egy új Rába R16 gépjárműfecskendőt, és 21 év után ismét van
magasról mentő gépjárműve Gödöllőnek. A parancsnokság épülete
már régóta felújításra szorul, most egy KEOP-os energia racionalizálási
pályázatot megnyerve lehetőségük lesz a nyílászárók cseréjére, az
épület szigetelésére, valamint a fűtés korszerűsítésére.

Beszámoltak az oktatási intézmények az elmúlt tanév munkájáról
Először a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola beszámolóját hallgatták
meg a képviselők. Kállai Greffné Tünde igazgató távollétében, Pollákné
Tóth Judit intézményvezető-helyettes tartotta a tájékoztatót. Elmondta,
hogy ebben a tanévben 418 diák tanult az iskolában. Évközben 5 tanuló
ment el és 5 tanuló érkezett. Két osztály ballagott, összesen 31-en
végeztek. A ballagó diákok közül szeptembertől. 14-en gimnáziumban,
15-en szakgimnáziumban, 2-en szakközépiskolában tanulnak tovább.
Az iskola tanulmányi átlaga 4,43 volt, alsó tagozaton 4,60, felső
tagozaton 4,26. Az iskola tanulói közül 47-en végeztek kitűnő eredménnyel
(alsó 29, felső 18). Első osztályba 79 gyereket vettek fel, három osztályt
indítanak. A növekvő tanulói létszám miatt szűknek bizonyul az iskola.
A tanterem gondot egyelőre úgy oldják meg, hogy a katolikus közösségi
ház termét kibérlik a következő tanévre.
A Székely Bertalan Egységes Óvoda-Bölcsőde munkájáról Weitz
Magdolna óvoda vezető számolt be. Elmondta, hogy a 2017/2018-as
nevelési évet 222 óvodással indították és 230 gyermekkel zárták. Az

intézmény 9 csoportból áll, ebben a nevelési évben minden csoportban
magas gyermeklétszámmal működtek. A következő nevelési évre 72
gyermeket vettek fel, ebből 58 óvodás és 12 bölcsődés. A nevelési év
végén 90 tanköteles korú gyermek volt az óvodában, ebből 16-an
maradnak az óvodában és ősszel 74 gyermek megy iskolába.
Speciális foglalkoztatást igénylő SNI státusszal rendelkező óvodás
ebben az évben 7 gyermek volt. A bölcsőde kialakítása a tagóvoda épü-
letében ütemterv szerint zajlik. Az átépítést az orvosi szoba és a nevelői
szoba összevonásával, és a meglévő vizesblokk minimális átalakításával
valósítják meg. Az így létrehozott csoportszoba mellé kialakítanak egy
mosdót és egy fektetőt, valamint az udvart is átalakítják. Szadán az át-
szervezés után összesen 12 bölcsődés gyermeket tudnak majd elhelyezni.  

Kifestik a Faluház színháztermét
Az épület teljes felújításával végzett a kivitelező, de a nagyterem
kifestése nem szerepelt a munkák között. Az intézmény utólag saját
költségvetéséből nem tudta megoldani a problémát, ezért Juhászné
Bankó Erzsébet a Székely Bertalan Művelődési Ház (Faluház)
vezetője a májusi testületi ülésen az önkormányzat támogatását
kérte. A képviselők egyhangúan támogatták az intézményvezető ké-
relmét és három ajánlattevő cég közül megbízták a RUSI Építő
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-ét a munkák elvégzésével.

Szennyvízcsatornát terveztetnek a Margita utca Erdész utca 
és Csatári utca közötti szakaszára
Az önkormányzat 3 ajánlatot kért szennyvízcsatorna utcai hálózat
kiépítésére a Margita utca csatornázatlan szakaszára. A legkedvezőbb
ajánlatot a NALA_MI Kft. (2146 Mogyoród Templom u. 9.) adta,
ezért ezt a céget bízták meg a tervek elkészítésével. A szükséges
pénzt a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás pénzügyi
forrásából biztosítják.

Megterveztetik a Buckai utca és Fenyő utca felújítását is
A két utcát egy korábbi testületi kijelölés alapján terveztetik meg. Itt
is a legjobb ajánlatot a NALA_MI Kft. adta. Mint ismeretes a kész
tervekkel rendelkező utcák – egy pályázati kiírás esetén nagyobb
eséllyel pályázhatnak szilárd útburkolatra.

Polgár

A júliusi testületi ülésről jelentjük

Szigeti Róbert tűzoltó százados
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Régi barátság 
új kapcsolatokkal
Neukirch küldöttsége 
Szadára látogatott 

Hogy került most június végén Szadára az 50 fős zenekar? Egy kicsit
kacskaringós a történet, de mégis létrejött. Szada és Neukirch több
mint 15 éve testvértelepülések. Neukirch küldöttségének meghívását
még tavaly terveztük, de a német helyhatósági választások egybeestek
a mi szüreti mulatságunkkal, ezért barátaink nem tudtak eljönni. A
gödöllői fúvószenekarban szadai zenészek is játszanak, akik már egy
éve a most június végén, Gödöllőn megrendezendő nemzetközi fú-
vószenekari fesztiválra készültek. Gödöllőn két évente rendeznek
nemzetközi fúvószenekari fesztivált négy-hat zenekar részvételével.
Neukirchnek két nagy fúvószenekara is van. Így állt össze a fejemben
a kép, hogy barátaink ezen a fesztiválon szívesen szerepelnének.
Örömmel vették a meghívást. A visszajelzésekből arra következtettem,
hogy szakmailag ez sokat jelentett nekik, mert összemérhették
magukat más fúvószenekarokkal, és részt vehettek egy közös öröm-
zenélésen, Gödöllő főterén a francia fúvósokkal.  
Nekünk a szállást kellett megszerveznünk. Többszöri felhívásunkra
elegendő szadai család – és köztük több új is – jelentkezett a
közösségi oldalakon. A szadaiak vendégszeretete felülmúlhatatlan,
olyan összefogást és spontán ügyes szervezést tapasztaltam köreinkben,
hogy csak csuda! Az asztalterítés, a reggelik-vacsorák, az óvodalátogatás,
a tájház bemutatása, ének és a tánc, az ajándék-felajánlások mind
arról tanúskodtak, hogy kitettünk magukért. A legnagyobb hozománya
a találkozásnak, hogy – reményeink szerint – jó színben festenek le
bennünket a németek hazájukban, mind a szadaiakat, mind a ma-
gyarokat. Emiatt került a Parlament látogatása a programba, melyet
Vécsey László országgyűlési képviselőnk javasolt és az országgyűlési
munka közben időt szentelt a vendégekre. A szadaiak kiemelt
büszkesége – többek között – az új óvoda, amelyen Oroszi Sándor
polgármester vezette végig a vendégeket. Külön öröm, hogy a

zenekart kísérő neukirchi képviselők és pedagógusok nagyon örültek
ennek a programnak, mivel ők is óvodaépítési projektet valósítanak
meg.  
A neukirchieknek a tájházban a közös tánc tetszett legjobban, nekünk
pedig az örömzenélés a fesztivál után. Aminek azonban a legjobban
örülhetünk, hogy új barátságok szövődtek. Ezért érdemes volt
fáradozni. Az ajándékcsomagba belerejtettünk egy 2018. július 1-
jétől 2020. július 31-ig szóló naptárt, benne egy utalással, hogy két
év múlva a boszorkányünnepre szeretnénk meghívást kapni Német-
országba. Ennek reményében kívánok minden közreműködőnek to-
vábbi szép nyarat!

Scherzinger Mária

Szada Nagyközség nevében köszönetünket fejezzük ki Scherzinger
Máriának, hogy évek óta lankadatlan lelkesedéssel szervezi a német
testvértelepülési találkozókat. Továbbá külön köszönjük az ajándékok
felajánlóinak, hogy német barátaink megkóstolhatták Szada „ízeit”,
és kézbe vehették a szadai emlékeket. Név szerint Végh Sándornak
és feleségének Osztolykán Juditnak a pálinkát és lekvárt, Simon
Andreának a mézet, és Czimer Valériának az agyag edényeket.

Lőrinczy Orsolya

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
július 25–31.

529 Ft/kg

Szentkirályi Limonádé dús
vadszőlős, 
citromos,
szamóca ízű
1,5 l, 113 Ft/l

Csirkecomb
egész, előhűtött

Coop Frissföl
20 %, 
vödrös, 
800 g, 
499 Ft/kg

Nádudvari grillkolbász
több ízben, 300 g, 1997 Ft/kg

Sága Füstlizer sajtos pulykapárizsi,
Sajtos tavaszi  pulykarolád

Landliebe joghurt
több ízben, 150 g, 1060 Ft/kg

159 Ft

169 Ft

1399 Ft/kg599 Ft

A következő lapzárta 
2018. augusztus 15.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot augusztus 15-én
zárjuk. A lapzárta után beérkezett anya gokat a nyomdai
határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk meg-
jelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!
Musikverein Neukirch a gödöllői fesztiválon
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Mi történt
a Székely Bertalan 
Egységes Óvoda és Bölcsődében

Ismét eltelt egy év az óvodában. Szadán az
óvoda két épületében kilenc csoportban fo-
gadják a gyerekeket. Az óvónők írásaiból ki-
derül, hogy mi történt a 2016/2017-es
tanévben a Maci, a Mókus, a Napocska, a
Süni, a Méhecske, a Katica, az Őzike, a Delfin
és a Pillangó csoportban. A júliusi lapszá-
munkban a Delfin, a Katica, a Maci és a
Méhecske csoportról készült beszámolókat
olvashatják el.

Delfin csoport 

(26 fő, 18 lány, 8 fiú) 
A 2017-es őszi tanévkezdéskor a Delfin cso-
portba érkező gyermekeket ugyanaz a négy
felnőtt dolgozó várta nagy-nagy szeretettel.
A gyermekek fogadása szeptember 1-jétől
folyamatosan zajlott. A családlátogatások
során megismerkedtünk a csoportba kerülő
gyerekeinkkel, ezzel is megkönnyítve a
beszoktatás folyamatát. Szeptember elején
nemcsak a szülői értekezlet, de a közös tár-
sadalmi munka is elősegítette a pedagógus
és a szülők közti együttműködést az év to-
vábbi részére. 
Szeptemberben az Óvodai Szüret ünneplése
során, közösen énekeltünk, táncoltunk a köz-
ponti óvoda udvarán, láttunk ott szőlőpréselést
és még mustot is kóstolhattak a gyerekek.
Novemberben a hagyományos óvodai bál
megrendezése ismét erősítette a szülőkkel
való kapcsolatot, az óvónők külön műsorral
készültek erre a napra. Fakopáncs vásár volt,

ahol a szülők is vásárolhattak gyermekeik
számára játékot, segítettek az eladásban, fel-
ügyeletében. Csoportunk is ekkor vette meg
a karácsonyra szánt játékokat a gyerekek-
nek.
December 6-án jött a Télapó az óvodába.
Verssel és énekkel készültünk a fogadására.
Karácsonyra adventi koszorúval, majd folya-
matos karácsonyi dekorációval díszítettük
csoportszobánkat. December 19-én ünne-
peltük az óvodai karácsonyt. A gyerekekkel
együtt sütöttünk mézeskalácsot, ajándékkal
leptük meg a szülőket. Mindhárom csoport
verssel, énekekkel készült, melyeket közösen
adtunk elő az óvoda feldíszített karácsonyfája
körül. Ezután megvendégeltük a gyerekeket
süteménnyel, üdítővel és játszhattak az új fa-
játékokkal, egész nap karácsonyi hangulatban
telt el.
Januárban részt vettünk a „Gézengúzok”
zenés műsorán, ami nagyon tetszett a gyere-
keknek. Februárban a téltől a farsanggal bú-
csúztunk, dalokat, verseket tanultunk, álarcokat
készítettünk. Az óvodai farsangon nemcsak
a gyerekek, de még a felnőttek is jelmezbe
bújtak. A tornaszoba nagyságát kihasználva
a csoport közösen táncolt, énekelt, verselt.
Jólesett a farsangi fánkot megenni ezután.
Márciusban a gyerekekkel röviden megem-
lékeztünk nemzeti ünnepünkről. Nemcsak
huszárokat színeztünk és zászlót festettünk,
hanem huszárosat is játszottunk.
A tavasz közeledtével folyamatosan figyeltük
az éledő természetet, a madarakat, növényeket.
A húsvétra készülődve tojást festettünk, lo-
csolóverset, énekeket, verset tanultunk a nyu-
sziról. A húsvéti nyuszi meglepetését a gye-
rekek izgalommal várták, színező füzetet és
csokit hozott. Áprilisban fényképész készített

egyéni és csoportos képeket, amik anyák
napjára el is készültek.
Május igen aktívan telt, sokféle program szí-
nesítette napjainkat.
Volt papírgyűjtés, lelkes szülők és óvónők
sok papírt gyűjtöttek össze a csoportnak.
A néphagyomány szerinti majális megün-
neplésére is sor került. A Süni csoport szer-
vezésében akadálypályás vetélkedőben vettünk
részt, ahol még a szadai Tájházba is bete-
kinthettünk.
Májusban anyák napjára megható ünnepi
műsorral kedveskedett csoportunk az édes-
anyáknak. Az idén is készültünk apák napjára,
ajándékkal és vidám-sportos délutánnal. A
Székely-nap keretében megismerkedtünk Szé-
kely Bertalan festőművész alkotásaival, óvo-
dásaink is készítettek önarcképet magunkról.
Nagy örömmel néztük meg a Maci csoport
Székely napi műsorának főpróbáját.
Mikola Péter zenés gyermekműsorát ismé-
telten végigtapsoltuk a központi óvoda tor-
natermében. 
Gyereknapra kapott meglepetéseink egyikén
a Bojtorján együttes zenés gyermekműsorán
együtt énekelhettünk és táncolhattunk, a
LEDO, jégkrémmel kedveskedett a gyere-
keknek és még meglepetés ugrálóvárban is
játszhattak a gyerekek.
Május 25-án tartottuk évzáró ünnepi műso-
runkat, melyet az egész évben tanultakból
válogattunk össze és szeretettel adták elő a
gyermekek szüleiknek. A műsor utáni kis
összejövetel mindig családias hangulatú.
Júniusban meghívást kaptunk egy család
kertjébe, ahol egész napos játék-móka várt
ránk várni.
Ezek a közös programok örömteli és meghitt
lezárása volt ennek a tanévnek!

Palánkai Károlyné óvónő,
Kovácsné Lesták Szilvia óvónő,

Illésné Sztraka Natália pedagógiai asszisztens,
Labát Tímea dajka

Katica csoport 

A Katica csoport egy csodálatosan jól mű-
ködő, összetartó kis közösség, támogató
szülői háttérrel. Eme élményekben gazdag
betekintés képet adhat mindennapi éle tünkbe.
Csoportunk szeptemberi kezdésének első ki-
hívásai az új gyermekek kis közösségünkbe
való beszokatása volt. Eltérő szokás, szabály
rendszer megismertetése, elfogadtatása. A
gyermekek és pedagógusok számára is zök-
kenőmentesen telt ez az időszak. A szüreti
készülődés nagyban segítette a gyerekeket
ebben az ismerkedésben, az ismerős dalok,

ÓVODÁShírek
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Delfin csoport

Szada 201807 beliv_SZADA beliv  2018. 07. 19.  12:31  Page 6



versek, táncok felelevenítésével. Már év elejétől
jellemzője csoportunknak a gyakori séták
többek közt a Székely-kertbe, későbbiekben
pedig egyre nagyobb távolságokra, változa-
tosabb helyekre.  
Az állatok világnapja nagyon sok programnak
lett az alapja. A Bata-völgybe való kirándulás,
amely igazi élményt jelentett a gyermekeknek
(lovaglás, lovaskocsizás). Szereplésre adott
lehetőséget az Idősek Otthonába való látogatás.
A Halloween hetében a tökfaragás és mécses
készítés sorolható az események közzé.
A novemberi hónap kezdete Márton nap
jegyében telt. A csoport életében vendégként
résztvevő, gyakorlós óvodapedagógus sok
játékkal lepte meg a gyerekeket. A Faluházban
megtartott balettelőadás „Rendíthetetlen
ólomkatona” ugyancsak gazdagította az él-
mények sorát. Megkezdődött az adventi ké-
szülődésünk.
December a Mikulás várással kezdődött. Iz-
galmakkal teli hét. A karácsonyra való ké-
szülődés átszőtte az egész hónapot. Műsorok,
ajándékozás és a családias meghitt hangulat,
ami jellemzi a csoport életét ebben az idő-
szakban.
Az év változással kezdődött. Új óvodapeda-
gógus érkezett a csoportba. Az ismerkedés

időt igényelt a gyerekeknek felnőtteknek
egyaránt. A szülői értekezlet és a mindenna-
pok nyugodt légköre helyre billentette a
változás okozta bizonytalanságot. Az időjárás
lehetővé tette, hogy sok időt töltsünk a sza-
badban, gyermekeink nagy örömére. Sikerült
is kiaknázni a tél adta örömöket. A Székely-
kert varázslatos terep erre. A csoportból
többen is részt vettek a Versmondón, amin
Lórándunk tovább is jutott. Nagyon büszkék
voltunk rá. 
A télbúcsúztatásra állarcok, bohócsapkák,
jelmezek, valamint finom fánkok és sütemé-
nyek készültek. Ez úton is köszönjük a szülök
támogatását és segítségét. A farsangunk
mindezeknek is köszönhetően nagyon jó
hangulatban telt. Látványos volt a Kiszebáb
égetés is. Főleg lánykáink nagy örömére „A
kis hableány” balettelőadás meseország vilá-
gába repíthette a gyerekeket.
A tavasz beköszöntével a szabadban töltött
idő nem csak kellemes, hanem egyre tartal-
masabbá is vált. A természet változásaira,
ébredésére igyekeztünk minél több tapasztalás
útján megszerezhető élményt társítani. Nem-
zeti ünnepünk alkalmából zászlók, kokárdák
készültek, amiket közösen elhelyeztünk a
48-as katona sírjánál. A márciusi hónap rö-

vidsége ellenére mégis magában foglalta
még a víz világnapját. E téma fontosságának
köszönhetően kiemelt jelentőséggel bírt a
csoport életében. Nagyon tetszett a gyer-
mekeknek az a mese, melyet a víz körforgá-
sáról láthattak. 
A húsvéti készülődés (tojásfestés, kosárkészítés,
versek) remélhetőleg jó rávezetése volt az
ünnepnek. Az élmények megbeszélése minden
hét első napján megtörtént. Ez a tavaszi
szünet után kimondottan indokolt volt.  A
Faluházban megtartott „Boszorkány” című
bábszínház igazán rendhagyó, de magával
ragadó volt. A hónap eseményeire a koronát
az apák napja tette fel. Nagyon jó volt látni
az apukák önfeledt játékát, sorversenyeit a
gyermekeikkel. 
Ha van igazán tartalmas, érzésekkel, érzel-
mekkel, eseményekkel telitett hónap, az a
május. Anyák napja az egész csoport számára
izgalmas előkészületekkel, majd meghitt han-
gulatban telt. Szinte felsorolni is nehéz
mennyi minden követte egymást. Az Idősek
Otthonába tett látogatása a csoportnak, re-
mélhetőleg mosolyt és jó érzést tudott kelteni
a vendéglátókba. Bojtorján együttesnek kö-
szönhetően koncert élménybe volt részünk.
Heti kirándulásaink pedig jó alapot adtak,
hogy éreztessük gyermekeinkkel a „Madarak,
fák napjának” jelentőségét. A Székely nap
pedig nagyban színesítette a hónap esemé-
nyeit. Nagyon kellemes délelőttöt köszön-
hetünk a Mikola koncertnek is. Az év méltó
befejezése az évzáró ünnepség és a nagy év
végi kirándulás Nőtincsre a „Seholsziget”
Élményparkban volt. 
Nagyon szépen köszönjük a szülői támoga-
tásokat egész év folyamán.

Nagy Ildikó óvónő, 
Makó Andrea óvónő,

Galambos Lajosné Ildi néni dajka

Maci csoport 

A gyerekeknek szeptemberben az óvodai hét-
köznapokba való visszaszokással telt az idejük,
beszámoltak nyári élményeikről. Szeptember

2 0 1 8 .  J Ú L I U S

O K T A T Á S = 2 1 1 1  S Z A D A 7

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Katica csoport

Szada 201807 beliv_SZADA beliv  2018. 07. 19.  12:31  Page 7



21-én szülői értekezletet tartottunk, ahol el-
mondtuk az éves programokat, a műsorokat,
fellépéseket.
Nagyon kevés időnk volt a szüreti műsorra
felkészülni, de ennek ellenére szeptember
23-án a Székely kertben a gyerekek nagyon
ügyesek voltak, büszkék voltunk rájuk. 
Október 4-én megemlékeztünk az állatok
világnapjáról. A csoport közösen faragta meg
az Iciri-piciri tökházikót, amit tökmaggal dí-
szítettünk ki. Az októberi papírgyűjtésben a
szülők aktívan vettek részt, köszönjük a cso-
port nevében. 
Október 11-én megnéztük a Faluházban a
Rút kiskacsa előadását, a gyerekek nagyon
élvezték. Mindeközben folyamatosan sétál-
tunk, kirándultunk, őszi kincseket gyűjtöttünk. 
November 10-én a Veresegyházi Művelődési
Házban megnéztük a Sárkányölő Krisztián
című előadást. Eljött a december és a macisok
már nagyon várták az ünnepeket. 
December 6-án a Mikulás eljött a macisokhoz
is, mindenki örült a csomagoknak. Az óvónők
egy meseelőadással kedveskedtek a gyere-
keknek. Mézes kalácsot is sütöttünk a gyere-
kekkel közösen. A csoportba sok szép ajándék
került a fa alá. 
December 16-án a Falukarácsonyon előadtuk
a Hópelyhek Tánca című előadást, a gyerekek
nagyon ügyesek voltak. December 19-én ün-
nepeltük meg a karácsonyt az óvodában,
ahol szintén előadtuk a Hópelyhek táncát az
óvodásoknak is. 
December 16-án Gézengúz koncert volt az
óvodában a gyerekek legnagyobb örömére. 
December 20-án Ibolya néni bábszínházát
néztük meg az óvodában. 
Január 23-án az óvodai versmondó versenyen
versmondó palántáink is részt vettek, nagyon
jó helyezéseket értek el. 
Februárban végre megérkezett a hó, minden
nap kimentünk a Székely-kertbe, ahol élvezték
a havas lehetőségeket. 
Február 14-én farsangoltunk az óvodában,
az óvónők egy mesével és játékos vetélkedőkkel

készültek. Természetesen a farsangi fánk sem
hiányzott az asztalokról. 
Február 15-én szülői értekezletet tartottunk,
ahol is megbeszéltük a tanév végéig a prog-
ramokat. 
Február 23-án ellátogattunk Mónika nénihez
a könyvtárba, ahol sok érdekes dolgot tanul-
tunk meg. 
Március 8-án a fiúk felköszöntötték a lányokat
nőnap alkalmából, tulipánt hajtogattak. 
Március 14-én megemlékeztünk nemzeti ün-
nepünkről. Kisétáltunk a temetőbe, koszorút
helyeztünk el az emlékműre. 
Március 27-én volt a húsvét az óvodában.
Többféle technikával készültünk, nyuszis asz-
taldísz, festés, színezés. Az alkalomhoz illően
a fiúk meglocsolták a lányokat, akik csoki
tojással kedveskedtek nekik. A víz világnapja
alkalmából sokféle vizes játékokkal biztosí-
tottuk a tapasztalatszerzést.  
Április 6-án Bozsik Tornán vettek részt a
Macisok. 
Április 10-én Boszorkányos előadást néztünk
a tornateremben. 
Április 11-én fényképezkedés volt a csoport-
ban.  
Április 21-én a szülőkkel közösen társadalmi
munkában az udvar rendbetétele, rézsű be-
ültetése szerepelt a programban. A föld napja
alkalmából a gyerekekkel közösen virágot
ültettünk az óvodában. 
Április 23-án 7 próbás vetélkedőn vettünk
részt, és a végén ellátogattunk a Tájházba. 
Május 8-án először járt nálunk a Bojtorján
együttes, akik fergeteges koncertet adtak. 
Május 8-án felköszöntöttük az anyukákat,
megható és szeretetteljes volt. 
Május 10-én a „Madarak és fák napja” alkal-
mával akadályversenyen vettünk részt, amit
nagyon élveztek a gyerekek. 
Május 11-én kisétáltunk a temetőbe Székely
Bertalan sírjához, ahová virágot helyeztünk el. 
Az óvodás néptánc találkozón május12-én
Boldogon a mi csoportunk képviselte az
óvodánkat. 

Május 13-án a Székelykertben szintén előadtuk
a műsorunkat. A gyerekek nagyon ügyesek
voltak, mind a két helyen nagyon megtapsolták
őket. Büszkék vagyunk a csoportra és arra,
hogy a szülők egész évben támogatták a
munkánkat. 
Május 18-án Mikola Péter zenés műsorát
hallgattuk meg, a gyerekek nagyon élvezték
a zenés-játékos műsort. 
Május 18-án meglátogattak minket az apukák,
akikkel jót játszottunk, mindenki jól érezte
magát.
Május 25-én volt a Maci csoport évzárója és
a ballagása, ekkor búcsúztak el gyerekeink
az óvodától. Szeretnénk megköszönni a szü-
lőknek a 4 éves aktív részvételt. 
Május 29-én a Katica csoporttal közös kirán-
duláson vettünk részt Nőtincsen a Sehol szige-
ten!

Bátoriné Zsiga Kornélia óvodapedagógus,
Erdélyi Erika óvodapedagógus,

Magyar Zoltánné dajka
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Méhecske csoport 

Ebben a tanévben is igyekeztünk kihasználni
a jó időt, és amikor csak tudtunk kint voltunk
a szabad levegőn. Szeptemberben, miután
újra összeszokott a csoport, belevetettük ma-
gunkat a „munkába”. Felelevenítettük a szüreti
szokásokat, énekeltünk, táncoltunk, mustot
ittunk.
Nagy örömmel vettük birtokba a kerékpár
pályát a futóbiciklikkel.
Októberben az állatok világnapján a jászbe-
rényi állatkertbe mentünk kirándulni, ahol

megnézhettünk 1-1 állatetetést, hallottunk
oroszlánüvöltést.
A november többé-kevésbé nyugalmasan telt.
December 6-án mi is vártuk a Mikulást. És
eljött. Az óvó nénik egy mesejátékkal ked-
veskedtek a gyerekeknek. A gyerekek nagy
izgalommal várták az ajándékot.
Karácsonyra mécses tartót készítettünk a
szülőknek. A december az ünnepre való rá-
hangolódásról szólt. Karácsonykor minden
csoportban fenyő állt, az ünnepet a Maci
csoport műsora tette meghitté.
Januárban új óvó nénit köszönthettünk kö-

rünkben, Szabina nénit. A Gézengúz koncertre
már ő kísért minket. Ebben a hónapban
végre a tél örömeit is megtapasztalhattuk,
hatalmas hó esett.
A közelgő farsangra vidáman készültünk.
Bohócok, kalapok és megannyi farsangi kellék
született. Mikor elérkezett a napja, mindenki
jelmezben jelent meg. Végre más bőrébe
bújhattunk. A méhecskés óvó nénik egy me-
sével kedveskedtek, melynek címe: A kisegér
és a ceruza. Volt minden: versenyjáték, lufi,
tombola, és az elmaradhatatlan fánk.
Könyvtárban is jártunk és Móni néni is átjött
hozzánk mesélni.
Márciusban megemlékeztünk a hazafiakról,
a víz világnapjáról. Húsvét közeledtével tojást
festettünk, felelevenítettük az ünnephez kap-
csolódó régi népszokásokat.
Hurrá! Eljött a tavasz! Egyre több időt töl-
töttünk a szabadban. Május elsejére májusfát
készítettünk, akadályversenyen vettünk részt,
melynek, mint minden évben a Tájház volt a
végállomása. Ezzel is ápoljuk a néphagyományt.
Természetesen az anyák napja a legfontosabb
májusban. Az anyai szeretet, ölelés, jó szó,
virág, ajándék. És hogy az apa se maradjon
ki, őket egy sportos délutánra hívtuk meg.
Május végén volt az évzáró és egy fantasztikus
kiránduláson voltunk a Margit szigeten.

Nagyné Pintér Erzsébet óvónő,
Kosikné Kozma Szabina óvónő,

Pálinkás Józsefné dajka

Méhecske csoport

BOROSPINCE
Szadán a Borkő utcában

ELADÓ VAGY KIADÓ!

Közművesített telken 5 méter széles, 
5 méter magas és 40 méter hosszú borospince 

eladó vagy kiadó!

Telefonszám: +36-30-9-420-930
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Az év értékelése 
– részlet Greffné Kállai Tünde igazgatónő tanévzáró beszámolójából

Szeptemberben, amikor megkezdődött ez a tanév, mindannyian
nagy lelkesedéssel, új tervekkel indultunk. Most elérkezett a tanév
zárásának pillanata, a mögöttünk álló 10 hónap értékelése. Bízom
benne, hogy ezt egy csodálatos nyári szünidő követi majd mindannyiunk
számára.
Visszatekintve elmondhatom, hogy a 180 tanítási nap számos új fel-
adatot adott és nagyon sok szép eredményt hozott.
Legtöbb feladata talán az első osztályos kisdiákjainknak és az elballagott
nyolcadikosoknak volt. Az elsősök mindannyian megtanultak írni, ol-
vasni, számolni. Sokan közülük dicséretesen. Csak így tovább!
Büszkék vagyunk a 31 ballagó diákunkra, hiszen majdnem mindannyian
érettségit adó középiskolában folytatják szeptembertől a tanulmányaikat.
14-en gimnáziumban, 15-en szakgimnáziumban, 2-en szakközépis-
kolában tanulnak tovább. Bízunk benne, hogy sikeresen megállják
majd helyüket és szép emlékeket visznek magukkal a szadai iskolából.
Iskolánk tanulmányi átlaga: 4,43

Alsó tagozaton: 4,60
Felső tagozaton: 4,26

Kitűnő tanulók száma: 47
Alsó tagozat: 29 tanuló
Felső tagozat: 18 tanuló

Magatartás átlagunk: 4,43
Szorgalom átlaga: 4,31
A nyáron minden második szerdán délelőtt vezetői ügyeletet tartunk.
Az ügyelet részleteiről és a tankönyvosztás módjáról a honlapunkon
keresztül tájékoztatunk mindenkit.
A tanévnyitó ünnepség szeptember 3-án 8 órakor lesz.
Diákjainknak, nevelőinknek és mindannyiunknak élményekkel teli,
vidám nyarat, kellemes vakációt kívánok!

Tantestületi kirándulás Tihanyba 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Június 21-én Szakmai Nap keretében tantestületünk Tihanyba láto-
gatott. Kirándulásunkra Oroszi Sándor polgármester úr, Petrák
Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek mellett a hitoktatók,
Pálinkás Ibolya és Dezső Balázsné Szekeres Alíz, valamint technikai
dolgozóink is elkísértek bennünket.
Első állomásként a Tihanyi Bencés Iskolába látogattunk el, ahol Radó
László igazgató úr egy prezentációt mutatott be nekünk. Érdekes elő-
adásnak találtuk, és sok ötletet merítettünk belőle. Ez követően a
Tihanyi Apátságot fedeztük fel jó humorú idegenvezetőnk segítségével.
Megtekintettünk az apátság történetéről egy filmet, ezután pedig
magát a templomot, I. András király nyughelyét, az alapítólevél
másolatát, az apátság konyháját és néhány kiállítási termet. Sok érdekes
információval gazdagodtunk. Ezután a sétálóutcán barangolhattunk
majd a Fogas Csárdában fogyasztottunk el egy finom ebédet. Itt
került sor az oklevelek átadására is: Pálinkás Istvánné és Tari Anikó a
pedagógusminősítésben való részvételért emléklapot, Verók Ildikó
számos rajzpályázatáért, Harsányi Sándorné a rengeteg színházlátogatás
szervezéséért, Jancsóné Szalai Szidónia iskolánk közösségéért végzett
munkájáért tankerületi elismerő oklevelet kapott. Emellett a tantestület
minden tagja egy-egy névre szóló pendrive-ot kapott ajándékba.
Kellemes, jó hangulatú napot töltöttünk újra együtt.

Iskolai nyári tábor Liptódon 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
Június 23-án, szombaton kora reggel 33 diákkal indultunk Baranya
megyébe, Liptódra, hogy 5 eseménydús napot töltsünk el a nyári tá-
borban. Délre meg is érkeztünk szálláshelyünkre, a Jómadár Diák-

szállóba. Ezután a táborozók
csoportokban felfedezhették
a kicsiny települést, ehhez
pedig egy feladatlap is segít-
ségükre volt. Ezután egy fi-
nom estebédet elfogyasztva
Pécsre látogattunk, ahol a
Múzeumok Éjszakája prog-
ramsorozat keretében meg-
tekintettük a Természettu-
dományi, a Néprajzi, a Va-
sarely, a Zsolnay és a Csont-
váry Múzeumot, és felfedez-
tük a Székesegyház előtti te-
ret. A programok keretében többen kipróbálták a gyertyaöntést, a
nemezelést, az agyagedény készítést, míg mások arcfestésüket viselték
büszkén. Vasárnap délelőtt a pécsi Zsolnay Negyedbe mentünk,
ahol mindenki bevásárolhatott az édességboltokban, majd közösen a
Laborba látogattunk. Itt számtalan fizikai kísérletet próbálhattak ki
a táborozók. Ebédre visszatértünk szálláshelyünkre, ezután pedig a
gyerekek maguk dagasztották meg a vacsorájukat, szállásadónk irá-
nyításával kenyeret gyúrtak, ebből készült az aznapi vacsoránk.
Délután a Mohácsi Történelmi Emlékhelyre buszoztunk el, ahol
megtapasztalhattuk a történelem súlyát a parkban a sírokat látva.
Vezetőnk sok érdekességet mesélt, láthattunk egy mohácsi csatát be-
mutató filmet, sok régészeti leletet, katonákat korhű viseletben.
Hétfőn reggel Abaligetre mentünk, ahol bejártuk a csodaszép csepp-
kőbarlangot, majd utunkat Orfűn folytattuk, ahol jót sétáltunk a tó
körül. Délután pedig a Magyarhertelendi Termálfürdőben pihentük
ki a fáradalmakat. A keddi napot Árpádtetőn töltöttük a Mecsextrém
Parkban, ahol a diákok bobozhattak, trambulinozhattak, és sok más
egyéb mellett gokartozhattak is. Jól esett ezután a pizzaszelet és a
jégkrém is mindenkinek! Szerdán reggel szomorúan pakoltunk össze,
hiszen haza kellett indulni. Beugrottunk Bajára, ahol a csapat három
részre szakadt. A táborozók egy része a kisvonattal tekintette meg
Baja nevezetességeit, a másik csapat sétahajózott a Sugovicán és
gyönyörködött a tájban, a harmadik pedig fagyizott. Természetesen
minden csapat részt vett minden programon. Délután értünk vissza
Szadára élményekkel telve.
A tábort ebben a tanévben is Aranyossy Emőke, Kollárik Gábor és
Nagy Mária szervezte.

Novaji nyári tábor 
– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszámolója
Ahogy véget ért a tanév, mi már indultunk is a táborba. 24 szadai

Kiváló tanulók jutalmazása a tanévzárón

Készül a kenyér Liptódon
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gyermekkel szálltunk fel a vonatra és robogtunk Eger felé… A
városban rövid sétát tettünk és egy kis játszótéri pihenőt követően
nekivágtunk egy felsőtárkányi túrának. Felsétáltunk a tó mellett lévő
domboldalra. ahonnan csodálatos kilátás tárult elénk. A tó körül
sétálva megfigyelhettük a környező növény- és állatvilágot.
A kirándulást követően kellemesen elfáradva érkeztünk meg Novajra,
és némi izgalommal, kíváncsisággal foglaltuk el a jurtában lévő szál-
láshelyünket. A gyerekek gyorsan felderítették a terepet és a környezet
adta lehetőségekkel élve birtokba vették a tábort.
A következő napokban az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, így
a kézműves foglalkozásoké lett a főszerep. Agyagból apró tárgyakat
formáztunk, amit a tábor végére ki is égettünk. Ezen kívül készültek

még papírsárkányok, pajzsok, kardok, koronák. Ezekkel a kellékekkel
játszhattak, akik kedvet kaptak hozzá.
Amikor az időjárás engedte rablópandúrt és számháborút játszot-
tunk.
Az utolsó este az eső miatt nem tudtunk tábortüzet gyújtani, de a mi
jó hangulatunkat nem lehetett elrontani. Kis műsorokkal, zenével és
tánccal búcsúztattuk el a tábori napokat. Ezzel még nem zárult le
minden program, hiszen a hazautazás napján várt bennünket az egri
strand!
Sajnálattal vettük tudomásul, hogy gyorsan elrepült ez a néhány nap.
Kellemes élményekkel, új baráti kapcsolatokkal, vidáman érkeztünk
haza.

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Abaligeti-barlang bejáratánál
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2018. július 8-án Zalaegerszegen rendezték meg
a II. Restart Rúdsport és Légtorna Versenyt, melyen
a gödöllői Catwalk Ironairbase rúd és légtorna
stúdió, valamint budapesti „testvér stúdiója”, az
egyetemi színeket képviselő ELTE-BEAC Polefitness
együttvéve összesen hat rudas és négy karikás
kategóriában, húsz versenyzővel képviseltette
magát, és ahogy eddig sem kellett bemutatkoznia
a Catwalkosoknak, ha egy versenyre megérkeztek,
most is nyomot hagytak a nézőkben és zsűriben
egyaránt…
Mi a közös a húsz versenyzőben és az általuk
gyűjtött érmekben? A két szadai edző…
Sárai Tícia 2013 őszén alapította a gödöllői stú -
diót, ami az egész térségből vonzza a rúdsport,
légtorna, aerial yoga és nyújtás órák iránt érdeklő-
dőket. Itt találkozott a sportággal először Farkas
Lilla is, aki már az első órán is részt vett, majd ké-
sőbb szintén edzőnek állt. Így a két szadai hölgy
és további kollégáik munkája eredményeként ezúttal
heten is dobogóra állhattak Zalaegerszegen.
Volt, aki már szombaton útra kelt, hogy a vasárnap
reggeli próbán már a hosszú utazást kipihenve
hangolódhasson az egész napos programra, hisz
az eredményhirdetést 21 órára tervezték a szervezők.
A Gödöllőt képviselő csapat tagjai a junior karikától
kezdve a profi rúdig érdekeltek voltak a program-
ban.
Kiemelkedő eredményeket ért el mindkét szer
profi mezőnyében a csapat. Szepesi Kinga, a

stúdió AerialYoga oktatója bronzérmes lett a profi
karikások között, míg Zsmatova Vera, aki idén
már a nemzetközi Pole Theatre verseny Comedy
kategóriájából elhozhatta az aranyérmet, most egy
teljesen új koreográfiával ezüstérmes lett a rudasok
elit kategóriájában. Előbbiben indult még Berkes
Szandra és Ress Adrienn, akik korábbi kiváló ver-
senyeredményeik okán léphettek a profi mezőnybe,
utóbbiban pedig versenyen kívül Sárai Tícia, a
stúdió vezetője mutatott be idén is egy kreatív
produkciót.
Az utánpótlás is kiválóan teljesített, karika szeren
junior II. kategóriában bronzérmes lett Buzás
Blanka. Ebben a kategóriában indult még Szrogh
Nóra, a fiatalabbak között pedig Lóci-Balog Zsófia.
A másik szer mezőnyében Szrogh Petra a junior I.
mezőnyben indult.
Felnőtt amatőr kezdő kategóriában indult Pásku
Andrea, aki első helyet ért el spicc cipőben végig
táncolt balett témájú koreográfiájával, kimagasló
pontszámmal, összesen harmincöt ponttal meg-
előzve a második helyezettet. Berec Barbara har-
madik, Kárpáti Eszter negyedik helyen végzett
ebben a családias hangulatú mezőnyben. 
Középhaladó kategóriában indult idén Szabó Luca,
aki tavaly a Dollhouse versenyén a kezdők között
első helyezett lett. A tavalyi mazsorettes koreográfiáját
újragondolva ezúttal harmadik lett egy kategóriával
magasabban és csupán egy ponttal maradt le az
ezüstérmestől. Ebben a mezőnyben indult Gerháth

Eszter is, aki tavalyi versenyéhez képest szintén
szintet lépett. 
Ahogy tavaly, úgy most is amatőr női haladó kate-
góriában indult a legnagyobb mezőny. Borbély
Ágnes aranyérmes lett, akrobatikus koreográfiájával
most is kivívta a zsűrik elismerését, viszont máris
adott az újabb kihívás, miszerint az épp csak
nagykorúvá vált Ági lassan megérkezik a profi ka-
tegória küszöbére. Fábián Réka tavalyi helyezésén
is javítva és önmagához képest is sokat fejlődve a
hatodik helyen végzett. Tóth Enikő a kilencedik,
míg Józsa Adrienn a tizedik helyet szerezte meg a
haladók között, ami az indulók számát tekintve si-
kerként könyvelhető el, hiszen nekik ez volt első
versenyük és egyből a legmagasabb amatőr kate-
góriában méretették meg magukat. Berkes Szandra
a profi karikán kívül ebben a rudas kategóriában is
színpadra állt a nap folyamán.
A csapat külön köszönetet mond Arany Médeának,
a Restart Rúdsport verseny főszervezőjének, aki
egyben a Pole Cats rúd- és légtorna egyesület ve-
zetője is. 
Felkészítő edzők: Sárai Tícia, Farkas Lilla, Szabóné
Váry Kinga.
A stúdió egész évben, a hét szinte minden napján
várja a sportolni vágyókat, rúd, karika és hammock
szeren egyaránt, érdeklődni Facebookon a stúdió
oldalán lehet: https://www.facebook.com/ironaircat/.

Farkas Lilla

Jól szerepeltek a szadai tanítványok

Borbély Ágnes 1. hely, haladó rúd Zsmatova Vera 2. hely, profi rúd Szepesi Kinga 3. hely, profi karika

Szabó Luca 3. hely, középhaladó rúd Fábián Réka 6. hely, haladó rúdBuzás Blanka 3. hely, junior II. karika
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Június első hetében az idén májusban megnyitott vácrátóti Gyűszűházba
látogattunk el. A több mint 5000 db-ból álló gyűjtemény egy családi
ház alsó szintjén tekinthető meg, ahol valamennyi földrészről származó
hagyományos és különleges gyűszű látható. A magángyűjteményben
fém, fa, üveg, porcelán, bőr, gyöngyház, kerámia, műanyag, használati,
reklám- vagy emléktárgynak készült gyűszűket is találhatunk. Vannak
olyan gyűszűk, amelyeken híres emberek láthatók, egy porcelán és egy
fa gyűszűkészlet 24 darabja pedig Jézus életét mutatja be. A gyűjte-
ményben szerepelnek olyan gyűszűk is, amelyeken miniatűrben láthatók
országok, városok, szigetek, címerek, templomok, várak, fáraók,
királyok, híres emberek, mesealakok, növények és állatok képei is. Mé-
száros Józsefné, Magdika elmondta, hogy e csodás gyűjtemény darabjait
nem csak a saját utazásai során vásárolta, hanem családtagjai, barátai
és ismerősei is hozzájárultak annak gyarapításához. Mindenkinek sze-
retettel ajánlom ezt a kiállítást, mert nagyon érdekes, és maradandó él-
ményt nyújt. Remek program lehet a nyári szünetben.
Immár rendszeresnek mondható film klubunkban a Nevem Sam
című melodrámát tekintettük meg. A megható történet elgondolkodtató
és tanulságos is, ezért nagyon tetszett klubtagjainknak.
Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk Sebő Györgyné, Marika a
Gödöllői Kertbarát Kör elnöke, aki ezúttal a teákról és a teázási szo-
kásokról tartott előadást. Sok érdekességet tudtunk meg a teák elké-
szítéséről, szervírozásáról és fogyasztásáról. Ezúton is köszönöm
Marikának, hogy eljött hozzánk. Kézműves foglalkozásunk keretén
belül, ajtódíszeket készítettünk spatulából, amit szalvéta technikával
és gyöngyökkel díszítettünk. Az idősek ismét jeleskedtek kézügyes-
ségükkel, egyedi alkotások késszültek. 
Immáron hagyomány, hogy júniusban köszöntjük születésnaposainkat,
ezúttal Angalét Gézánét, Tóth Istvánnét és Máté Máriát.  Az ünnep-
ségen polgármester úr is jelen volt, Ő köszöntötte az ünnepelteket,
és adta át az emléklapokat, ajándékkönyveket az időseknek.  A
délelőtt ünnepléssel, beszélgetéssel, jó hangulatban telt. 
Augusztusi programtervezet
08.01. Gyógytorna 9 órától.
08.02. Lengőteke bajnokság.
08.06. Pedikűr 8 órától.
08.07. Kívánságműsor.
08.08. Gyógytorna 9 órától.
08.09. Kirándulás Gödöllőre: porcelán kiállítás megtekintése.
08.13. Pedikűr 8 órától.
08.14. Masszázs 9 órától. Bingózás.
08.15. Gyógytorna 9 órától.
08.16. Kézműves foglalkozás.
08.21. Olvasó délelőtt.
08.22. Gyógytorna 9 órától.
08.23. Filmklub.

08.28. Masszázs 9 órától. Nyárbúcsúztató.
08.29. Gyógytorna 9 órától.
08.30. Ismeretterjesztő előadás.
A program csak tervezet,a változtatás jogát fenntartjuk. 

Őri Ildikó klubvezető

A gyűszűmúzeumban jártunk
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2015 őszén a szadai Székely Bertalan Művelődési Ház kezdeményezésére alakult
településünk énekkara. Tavaly a szadai újságban egy négy részes sorozatban 16
tagunkat mutattuk be. A 2017/18-as énekkari szezon kezdetén sajnos búcsúznunk
kellett kedves karvezetőnktől, Kiss Zsófitól, aki úgy döntött, Svédországba megy
szerencsét próbálni. Emellett meg kellett válnunk (reméljük, hogy csak átmenetileg)
néhány oszlopos tagunktól is: Vígh Ginától, Kökéndy Nellitől és Szalai Imrétől is. A
kórus vezetését októbertől Mácsainé Verók Irén vállalta, és az új lendülettel új
tagok is érkeztek énekkarunkba. Fogadják szeretettel bemutatkozásukat!
Mácsainé Verók Irén (karvezető)
Nem vagyok különös zenei tehetség, egyszerűen csak szeretem a zenét, főleg mint
közösségi élményt. Ezért vagyok negyed százada tagja egy gödöllői nőikarnak, és
ezért vállaltam, hogy felkészítője, de inkább tagja leszek a szadai vegyes karnak.
Számomra mindig kikapcsolódás a hosszú szerdai iskolai napok után ezzel a
kedves csapattal együtt énekelni. A női és férfihangok összecsengése a teljesség
élményét adják. Kívánom, hogy mindenki érezhesse ezt az örömet valamilyen
számára fontos cselekvés során!
Espán-Odrobina Jusztina (szoprán)
2013 novemberében költöztünk Szadára férjemmel és két gyermekünkkel. Azóta
bővült a családunk: Marci fiunk és Blanka lányunk mellé 2015-ben megérkezett
Boldizsár. A gyerekek születéséig a Semmelweis Egyetemen dolgoztam, egy
pszichiátriai osztályon. Az itthon töltött 8 év alatt jogosítványt szereztem és
elvégeztem egy OKJ-s családsegítő- és pedagógiai asszisztens tanfolyamot. A
hangom kissé fátyolos szoprán, de nagyon-nagyon szeretek énekelni. A zene
szeretetet már az anyaméhben szívhattam magamba, amióta az eszemet tudom,
édesanyám-akár főzött, akár kapált-folyamatosan énekelt (és a mai napig énekel):
gyülekezeti énekeken át Kovács Katiig, komoly zenében Smetanatól a Moldva volt
a kedvence, bakelitlemezen számtalanszor meghallgattuk. A lánytesóimmal otthon,
az iskolában tanult dalokat énekeltük, főleg a többszólamú dalokat kedveltük.
Egy borsodi kisfaluban, Hollóházán nőttem fel, az ottani általános iskolában
hegedűn és zongorán játszottam, 8 évig énekeltem az iskolai kórusban. A zenével
egy kicsit a következő 20 évre ilyen módon elveszítettük egymást, de minden nap
jelen van, volt az életemben, egy Madonna szám is ugyanúgy fellelkesít, mint
Musszorgszkij Egy kiállítás képei c. műve. 
A pszichiátrián, ahol dolgoztam, a kollégáimmal megalakítottuk a Pszájgörlsz nevű
formációt, magyar írók verseit zenésítettük meg, és gitárkísérettel adtuk elő
művelődési házakban, kórházakban, gyógyult betegek találkozóin.
Gyermekkori álmom volt egy zongora, amely álmomat tavaly egy nagyon kedves
ismerősöm segítségével meg is valósítottam, ez most a nappalink dísze. Sajnos,
nincs annyi időm gyakorolni, mint szeretnénk, és a tudásom is meglehetősen
megkopott, de majd egyszer….
Hiszem, és vallom, hogy zene és ének nélkül üres(ebb) az ember élete. Fellelkesít,
kihúz a mélabúból, építő erejű, kikapcsol, közösséget kovácsol. Nem tudom
elképzelni nélküle az életemet és szerencsére a gyermekeim is nyitottak rá, sokat
dudolászunk együtt, s nem maradhat ki az esti elalvós ének sem. Ezért örültem meg
a szadai kórusnak is, ahol még újoncként, de tiszta szívből és lelkesen énekelek. 
Jancsóné Szalai Szidónia (alt)
A Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában dolgozom, tanító- gyógypedagógus
a végzettségem. Fejlesztő tanárként 1-8. osztályig foglalkozom azokkal a gyerekekkel,
akiknek tanulási nehézségeik vannak. 
Korábban Budapesten éltünk, de szép fekvése, kedvező elhelyezkedése miatt
választottuk Szadát lakhelyünkké és kezdtünk itt építkezni. 2004 óta élünk itt a csa-
ládommal. Két fiam van, a kisebbik itt tanul Szadán az iskolában, a nagyobbik fiam
felsőfokú intézmény hallgatója már. A férjem is pedagógus, angol-német nyelvtanár.
Gyermekkoromban jártam zeneiskolába Balassagyarmaton, 10 évig csellóztam,
zenéltem a zeneiskola zenekarában, kamaraegyüttesben is játszottam, énekkaros
voltam a gimnáziumi évek alatt. Majd a főiskolai évek alatt hegedültem is 2 évig
népzenét tanultam Békéscsabán. 
Szeretek énekelni! Volt egy sérült kislányom, akinek mindig nagyon sokat énekeltem,
imádta hallgatni, Kingus 2 éve halt meg, így kezdtem újra dolgozni…
Nagyon hiányzott a közös éneklés, ezért kerestem meg a Szadai Kórust. Csodálatos
érzés újra együtt énekelni! Nagyszerű, lelkes kis csapat működik itt, sokféle zenei
stílussal ismerkedünk, szebbnél szebb dallamok csendülnek fel, lélekemelő érzés!
Köszönöm, hogy itt lehetek!

Bezerédy-Heraldné Unger Zita (szoprán)
Két fiammal és férjemmel együtt, egy boldog családként élünk Szadán. A zenével
„átitatott” Unger család, második gyermekeként nőttem fel. Általános iskolás
koromban 5 évig népdaléneklést tanultam Mackzó Máriától és Szitó Marika
nénitől, illetve a Szadai Népi Együttes táncosa voltam 8 éven keresztül.
Az iskola kórusán és némi furulyázgatáson kívül mégis „zenei fekete bárány”
voltam a testvéreim között, engem inkább a rajzolás, tervezés érdekelt leginkább,
egészen fiatal korom óta.
Hosszú és rögös út után kerültem be a Magyar Iparművészeti Egyetemre, mostani
nevén Moholy-Nagy Művészeti Egyetemre, ahol előbb formatervező művész, majd
design menedzser diplomát is szereztem. Szerencsére már az egyetemi évek alatt
sikerült elhelyezkednem egy svéd design cégnél, ahol azután tovább erősíthettem
ezt a művészi vonalat és elvégezhettem egy színdinamikai szakmérnök szakot a
Műszaki Egyetemen is.
Hét évig éltünk Budapesten, majd 2012 végén, már hármasban (Áron fiúnkkal és
Balázs férjemmel) költöztünk vissza Szadára, a szeretett nagyim egykori házába,
Marci fiúnk 2014-ben már ide született. 
Pár évig a családi vállalkozásunkban dolgoztam designerként, de tavaly augusztus
óta az Audio-Technica nevezetű, hangtechnikai eszközöket gyártó és forgalmazó
cégnél dolgozom marketingesként, így a zene valamilyen szinten újra visszakerült
a mindennapjaimba.
Több éve éneklek a szadai Waldorf Meseház Óvoda „anyuka kórusában”, de pont
úgy alakult, hogy az ottani kórus nem tudott tovább működni, így örömmel
csatlakoztam a Szadai Kórus csapatához a szopránok erősítésére, ahol szerencsére
nagyon befogadó közösségre leltem.
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Bemutatkoznak a Szadai Kórus új tagjai

Espán-Odrobina Jusztina Mácsainé Verók Irén

Jancsóné Szalai Szidónia Bezerédy-Heraldné Under Zita
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Szada

A Felhőcske Bölcsődének 2018. június 3-án volt az ünnepélyes meg-
nyitója. Ez a családi bölcsőde azt a célt tűzte ki, hogy a családokat
fogja segíteni. Kifejezetten ott lehet ez komoly segítség, ahol az
édesanyának vissza kell mennie dolgozni. Az elmúlt 3 hónapban azt
a visszajelzést kaptuk, hogy az ide érkező szülőknek és gyermekeknek
is biztonságot jelentenek az 5-6 gyermekkel működő csoportok és a
személyes gondoskodás és törődés, amelyet az itt dolgozók részéről
kapnak. A Szada-Veresegyház Baptista Gyülekezetek és a Baptista
Tevékeny Szeretet Misszió összefogásával megvalósuló intézmény
reményeink szerint egyre több családon tud majd segíteni. 
Van egy vers a Bibliában, amely nagyon sokat jelent nekünk: „…az
Istenét ismerő nép, felbátorodik és cselekszik.” (Dán.11, 32b)
Sokszor éppen az okoz gondot, hogy nem tudunk tenni a körülöttünk
élőkért semmit. Most láttuk ezt a szükséget és úgy láttuk, hogy
érdemes tenni valamit. Hitünk és meggyőződésünk, hogy Isten volt
az, aki ebben segített. Az ünnepségen Oroszi Sándor, Szada polgár-
mestere és Pásztor Béla, Veresegyház polgármestere is bátorítóan
szólt a kezdeményezésről. 
Ha szeretnél rólunk még többet tudni keresd fel a felhocskebolcsi.hu-t. 

Bacsó Benjamin

TANULJON NÁLUNK A 2018/2019-ES TANÉVBEN IS!

INGYENES OKJ-s oktatás esti tagozaton,
Ceglédi SzC MIHÁLY DÉNES Szakgimnáziuma 

és Szakközépiskolájában Kistarcsán!

Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére: 
Eladó  •  Számítógép szerelő és -karbantartó  •

Cukrász  •  Szociális gondozó és ápoló

Érettségizettek részére:
Pénzügyi számviteli ügyintéző  •  Vállalkozási és bérügyintéző  •

Pedagógiai és családsegítő munkatárs  •
Gyógypedagógiai segítő munkatárs  •  Informatikai rendszerüzemeltető
•  Szoftverfejlesztő  •  Szociális szakgondozó  •Logisztikai ügyintéző  •

Gyógymasszőr  •  Gyakorló ápoló  •  Irodai titkár

Ráépülés (megfelelő bemeneti feltétel teljesülése esetén) 
Vállalkozási mérlegképes könyvelő  •  Ápoló

Önköltséges formában: 
ADÓTANÁCSADÓ  •  BETEGKISÉRŐ

Az első és a második szakma megszerzése ingyenes!

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 
2018. július hónapban minden szerdán16:00-19:00 óra között. 
Augusztus 23-30.; szeptember 3-16-ig hétfő, szerda, csütörtök 

16:00-19:00 óra között. 
Előzetes jelentkezését e-mail-ben is fogadjuk.

Beiratkozás helyszíne: Simándy József Általános Iskola épületében, 
2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3., II. emelet

Tel.: 06-70-504-2779
www.mdiskola.hu  •  e-mail: kistarcsa.mdiskola@gmail.com

Felhőcske Bölcsőde nyitó ünnep és annak tanulságai

A megnyitón jelen volt Oroszi Sándor és Pásztor Béla is

A gyerekeket játékos foglalkozás és arcfestés várta

A gyülekezeti házban Oroszi Sándor köszöntötte a megjelenteket
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Élenjárók 
a Bibliai Angol Táborban

Istennek hála, ebben az évben is megtarthattuk gyülekezetünkben
a Bibliai Angol Táborunkat július 2-6-ig. Nagy öröm, hogy évről
évre egyre több gyermeket vonz ez a hét, ahol anyanyelvi angolokkal
tölthetnek el egy hetet, próbálgatva kisebb-nagyobb nyelvtudásukat,
közben az élet legfontosabb kérdéseiről is hallhatnak. Mert a mai
világban nagyon fontos az angol nyelv ismerete, aki elsajátítja ezt
a fontos nyelvet, az sokat fog belőle profitálni, de még fontosabb,
Isten szeretetének, és kegyelmének a megismerése. Aki Jézust
megismeri, mint személyes Megváltóját, az örök élet forrását
ismeri meg.
Idén a 37 gyermekhez két angol, és egy amerikai származású szolgáló
érkezett közénk, akik munkáját négy tolmács segítette. A hét témája
az élenjárók voltak. Olyan személyeket sorakoztattak fel a Bibliából,
akik előttünk jártak hitben, és az élet próbáiban. Akiknek az élete va-
lóságos, és követendő, vagy épp tanulságos. 
Nagyon sok játékkal, kézműveskedéssel, színdarabbal, angol nyelvű
énekekkel, magyar és angol játékos foglalkozásokkal gazdagítottak
voltak napjaink. A gyermekek vidáman, és játszva tanultak.
Gyülekezetünkből is nagyon sok segítséget kaptunk a középiskolai
segítők, a konyhai szolgálók, s nagyon sok finomság formájában is!
Amit ezúton is köszönünk! 
Sokan imádságban hordozták a hetet. Jó látni, hogy a tábor, a
következő generáció gyülekezetünk szívügye, s készek segíteni,
áldozni is a jó ügyért. 

Sándor Andrea

Tudjunk az égre nézni
„A mi hazánk azonban a mennyekben van...” (Fil 3, 20.a)

A keresztény ember a
földön áll és az égre néz!
Mindkettőt el lehet ron-
tani. Egy „kegyes” téve-
dés, ha úgy élünk mintha
nem a földön állnánk.
Nagyon vicces és nagyon
bosszantó tud lenni az
ilyen ember, mindenre
van kész válasza, min-
denre van egy ige a zse-
bében, de nem látja a re-
alitást. Ez a ritkább, de
közösségeinkben kétség-
telenül jelenlévő tévedés.
Sokkal többünket veszé-
lyeztet a másik irány, ami-
kor elfelejtjük, hogy át-
utazók vagyunk itt, ami-
kor elfelejtünk az égre
nézni. Ilyenkor Pál apos-
tol szavaival:„Figyelmük
földi dolgokra irányul...”
Már az is baj? -kérdez-
hetnénk, mi abban a rossz? Talán mindannyian megéltük már,
amikor egy-egy földi dolog, egy munka, egy betegség, egy vágyakozás
betöltötte az egész szívünket, kiszorítva onnan minden mást és
lassan képtelenné váltunk arra, hogy igazán szeressünk. Miért? Mert
többet kötött le ez, mint amit kellene. A szeretet művészete mindig
az „Itt és most.”, mindig a jelenlét. Ebben segíthet, ha betájoljuk
magunkat, az égre nézve. Az égre nézve a problémák és a vágyak is a
helyükre kerülnek, tudhatjuk, hogy van tovább, nem kell mindent
ettől a vágyunktól, vagy ennek a nehézségnek az elmúlásától várni.
Mindent Istennel megélni, mint a szerzetesek: „Ora et labora:
imádság és munka” mint két szárny emeli a szerzetest Isten felé… 
Egyszer láttam egy férfit az uszodában, egy három év körüli gyerekkel
sétálgattak a medence körül, az idősebb testvér úszóedzése alatt. Fi-
gyeltem, milyen harmóniában vannak, labdáznak, beszélgetnek.
Valami furcsa volt a férfi mozgásában, néha nem tudta elkapni a
labdát. Ahogy jobban figyeltem rájuk, rájöttem, hogy a férfi vak.
Egy dolga volt… és tette, teljesen a gyereké volt ott az uszoda lármá-
jában, a medence szélén. Teljesen szabad volt a szeretetre, nem
kötött le semmi más. Talán néha nekünk is meg kéne vakulni, hogy
láthassuk azt, amit igazán a földön állva és az égre nézve lehet látni. 
Mi billentett ki engem utoljára a szeretetből: Az anyagi gondok?
Egy projekt? Egy tárgy, amire vágyom? Egy vizsga? Egy emberrel
kapcsolatos érzéseim? Mi írt fölül mindent?  Egy hiány, ami fáj, ami
valódi? 
Árulkodik, amikor azt gondolom: csak ennek legyen vége, és utána
majd. Ez csapda, az élet mindig most van. A nyár lehet annak is az
ideje, hogy ne rohanjunk, kapkodjuk annyit, hanem tudjunk az égre
nézni. Egy imádságban, a természetben elcsendesedve, egy napkeltét,
napnyugtát nézve, egy misén, egy kis elcsendesedésben a templom
hűvösén. Nem kell sokat tennem, csak Isten felé fordulni és kérni. 
Egyesek megkérdezték Makáriosz abbát: „Hogyan imádkozzunk?”
Az öreg így szólt hozzájuk: „Nem szükséges sokat beszélni, hanem
tárjátok ki kezeteket, és mondjátok: »Uram, ahogy akarod, és ahogy
tudod, könyörülj rajtam!« Ha pedig ellenség támad: »Uram, segíts!«
Ő tudja, mi kell nekünk, és irgalmát nyújtja nekünk.” (Sivatagi atyák
bölcsessége, Szent Mauríciusz Monostor, Bakonybél)

Borbáth Gábor

REFORMÁTUS KATOLIKUS

Játékos angol foglalkozás
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„Félidőben” 
az ÖRÖMHÍR tábor 
Fiatalokkal a gyermekek között

Az idei tábornak is különlegessége, hogy - a korábbi évekhez
hasonlóan – önkéntes munkára jelentkeztek középiskolás diákok az
érettségihez szükséges 50 órás közösségi szolgálatuk óráinak szapo-
rítására. Július 23-án kezdődtek a tábori hetek, amelyeken meleg
ebédet is adunk a táborozóknak és a munkatársaknak, s 8-17 óra
között biztosítjuk a gyermekek programjait, illetve felügyeletét.  
Bibliaórák, vidám játékok, versenyek, kézműves foglalkozások, uszo-
dalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási lehetőségek, angol- és
német nyelvgyakorlás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek, beszélgetés
és meglepetések is szerepelnek a programban.
Az előttünk lévő programok időpontjai: 
2. hét: július 30-tól augusztus 3-ig általános iskolások egész
napos tábora, meleg ebéddel.
Táborvezetők: Sándor Levente és Andrea.
3. hét: augusztus 6-tó 10-ig általános iskolások egész napos
tábora, meleg ebéddel.
Táborvezetők: Tóthné Tarcali Mariann és M. Gajjas Andrea.
Ráadás-program: kosárfonás tanulása, gyakorlása.
Alsó korhatár: 11 év, felső korhatár nincs, felnőtteket is várunk! 
Időpont: augusztus 7-8-9. (kedd-szerda-csütörtök) 16-19 óra kö-
zött.
A tábori heteken az optimális létszám betelt, de – az esetleges lemor-
zsolódások függvényében – esetleg elfogadunk új jelentkezőket. 
Jelentkezés és információ az alábbi lehetőségeken:
Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851, 
Pálmai Zoltánné (nyugdíjas) védőnő telefon: 06 20 886-4839, 
– Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544,
– Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ telefon: 28-503-625,
– Az ÖRÖMHÍR tábor e-mail címe: oromhirtabor2017@gmail.com.
Részletesebb információkat a 2111 Szada 4. számában olvashatnak. 
Szeretettel várjuk gyermekét idén is az ÖRÖMHÍR táborba!

Tábor Alapítvány, valamint 
az ÖRÖMHÍR tábor szervezői és munkatársai

SEGÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!
A Tábor Alapítvány felhívása

Kérjük és várjuk a lakosság segítségét az alábbiakban:
1. Természetbeni adomány az ÖRÖMHÍR táborba: lakossági
adományként elfogadunk zöldséget, gyümölcsöt, olajos mag-
vakat, hímzőfonalakat, illetve különféle maradék fonalakat
szövéshez és egyéb kézműves foglalkozásokhoz. Az adományok
leadhatók a Székely-kertben augusztus 10-ig munkanapokon 8-
17 óra között.
2. Pénzadománnyal is támogathatja a tábor munkáját. 
3. Adományok gyűjtése: jó állapotban lévő, használt iskolatáskákat,
írószereket, színes ceruzákat, ecseteket, vízfestékeket, játékokat,
képeskönyveket, mesekönyveket gyűjtünk. Az adományokat a
Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el helyben és a
környékbeli településekre a szegény családok gyermekeinek isko-
lakezdésre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok
leadhatók a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központban, mun-
kaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi rendelő
mellett). 
Köszönjük a segítségüket!
Információ: Pálinkás Ibolya (telefon: 06 20 886-4851), 
psibolya@gmail.com

A nyári szünidő, a szabadságok idején kiemelten fontos felhívni a pihenni,
kikapcsolódni vágyók figyelmét a fürdőzés szabályainak fontosságára,
valamint a bányatavak veszélyeire, a szabadvizek biztonságos használatára,
hiszen ezek a vizek jóval több veszélyt rejtenek az ellenőrzött strandoknál.
A szabadvizeken való tartózkodás szabályai mindenkire vonatkoznak,
melyeket nagyon fontos betartani, hiszen élettani, egészségügyi és jogi,
következményei is lehetnek. A forró napokon nagyon sokan keresik fel a
hűvös vizű bányatavainkat, azonban az alapvető szabályokkal sincsenek
tisztában.
Pest megye közel negyven bányatavából mindösszesen 9 területén enge-
délyezett a fürdés. (Dunaharaszti, Dunavarsány, Délegyházi tórendszer 2-
4-6-os taván, Kiskunlacháza, Pócsmegyer, Áporka). Mindemellett Kis-
kunlacházán, Dunavarsányban pedig lehetőség van a jetskizésre, az Omszki
tó egy részén pedig lehet wakeboardozni. 
A Duna Pest megyei szakaszán is vannak kijelölt fürdőhelyek: Dunabogdány,
Göd alsó, Göd-felső, és Ráckeve. 
(Tilos fürdeni hajóútban, kikötők, hajóállomások, vízi sporteszköz
közlekedésére szolgáló pályák területén, városok területén, valamint
éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, kivéve, ha a vízfelület
meg van világítva, és legfeljebb a mély víz határáig. )
A fürdési tilalmát minden esetben 60x30 cm-es tiltó tábla jelzi, amely jól
látható helyen kerül elhelyezésre.
Fürdésnek számít az úszás és a lubickolás mellett a játékcsónak, vizibicikli,
banánhajó, gumimatrac vízen történő használata és az ezekről történő
vízbeugrálás.
6 éven aluli vagy úszni nem tudó 12 év alatti gyerek csak szülői felügyelettel
fürödhet szabadvizekben, ahol a fürdés engedélyezett.
A fürdésre kijelölt területen rendszeresen ellenőrzik a víz minőségét, meg-
található a mosdó, zuhany, illemhely, hulladék gyűjtő, és a mentésre első-
segélynyújtásra képzett személyzet.
A bányatavak mellől mindez hiányzik, jellemzőjük a kiszámíthatatlan
mederviszony. Ezek a tavak néhány lépés után hírtelen mélyülnek, a
nagy mélység miatt csak a felszín meleg, a hírtelen vízhőmérséklet
csökkenés pedig könnyen okozhat izomgörcsöt, sokkot, szívmegál-
lást.
Medrükben előfordulhatnak fém darabok, munkagép alkatrészek,
amik könnyen okozhatnak sérülést, főleg a vízbe ugrálóknak.
Aki a tiltás ellenére fürdőzik, nemcsak a testi épségét, egészségét, életét
veszélyezteti, de szabálysértést követ el, vele szemben szabálysértési eljárás
indul, ahol 5-150 ezer Ft-os pénzbírság is kiszabható A helyszíni bírság
összege 5000-50.000 Ft-ig terjed. Szabálysértési bírságot szabhat ki a
rendőrség, a közterület felügyelők, a természetvédelmi őr, az önkormányzati
természetvédelmi őr. 
Akár bányatóhoz, akár épített strandra látogat bárki, fontos, hogy a saját
és mások testi épsége mellett figyelmet fordítson a saját vagyonbiztonságra
is! Lehetőség szerint őrzött parkolót válasszon! A gépkocsi utasterében
semmit ne hagyjon! Távozáskor győződjön meg arról, hogy a kocsit
biztosan bezárta-e. A strandokon leggyakrabban lopások fordulnak elő,
de figyelemmel az is elkerülhető. Ahol lehetőség van rá, célszerű a cso-
magmegőrzőt használni! Őrizetlenül ne hagyjanak értékeket a törölközőn,
takarón. Csak annyi pénzt vigyenek magukkal, amennyi feltétlenül
szükséges.  
Kellemes, és biztonságos nyári időtöltést, kikapcsolódást kíván a
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya!
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A fürdés veszélyei!
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A folyadékpótlás
minden évszak-
ban nagyon fon-
tos, de nem
mindegy, mivel tölt-
jük meg csészénket! Ha
egészséges, illatos és zamatos
italra vágyunk, akkor érdemes benézni a
megújult OfficeCoffee Webáruházba (www.officecoffee.hu),
ami idén májusban nyitotta meg virtuális kapuit szadai családi vál-
lalkozás keretében. A webáruház „polcain” mindent megtalálhatunk,
amire az otthoni tökéletes kávéházi és teaházi hangulat megteremtéséhez
szükségünk lehet. 
A tulajdonosok célkitűzései között szerepel, hogy széles körben
megismertessék a kávé gyümölcsös, egyedi ízjegyekben gazdag arcát,
továbbá, hogy elterjesszék a minőségi, hozzáadott cukortól mentes
szálas teák fogyasztását. A saját márkás Zahara kávé és tea család
ebben a szellemben született. 
A Zahara kávé család jelenleg három féle szemes, gondosan válogatott
- világos és közepes pörkölésű – single origin kávét és 2 féle őrölt
zöld kávét tartalmaz. A kávék mind frissen pörkölve érkeznek hazai
kézműves pörkölő üzemekből.

A Zahara szálas tea családban 21 féle tea található, melyek között
mindenki megtalálja a neki legkedvesebbet. A tea keverékek között
található koffeinmentes zöld tea és savszegény gyümölcstea is. A
natúr kínai és indiai szálas teák között bio gazdaságból származó
teát is forgalmazunk. 
A kínálatban számos egyéb bio, környezetbarát és fair trade

t e r -
mék is

szerepel, melyek
a tudatos otthonokból nem

hiányozhatnak. Kiemelendő a természetes úton
lebomló, környezetbarát kávékapszula, melynek használatával
hozzájárulhatunk, hogy ne növekedjen tovább feleslegesen kis
bolygónkon az egyre felhalmozódó szemét mennyisége. Ugyanezt
a célt szolgálja az eldobható kávés pohár helyett a gyakorlatilag
örökéletű hordozható kávés termoszpohár, amely nemcsak
könnyű és cseppmentes, hanem színes, vidám, ugyanakkor modern,
divatos kiegészítő. Elegánsabb, parafa és duplafalú üveg kiviteleinek
akár az irodaasztalon is ott lehet a helyük.
Szintén különlegesség a kínálatban a virágzó tea, ami egy igazi
kézzel készített műalkotás, tulajdonképpen egy színpompás iható
virágcsokor, ami elfogyasztása után borospohárba helyezve még
pár napig tovább díszítheti az étkezőasztalt.
Az OfficeCoffee online magazinjában (www.officecoffee.hu/magazin/)
az érdeklődők sok érdekességet tudhatnak meg a kávé és a tea
élettani hatásairól és termesztésükről, és szuper receptekre is buk-
kanhatnak. 
A Webáruház hamarosan ajándékcsomagolási szolgáltatással is
bővül, amelynek keretében a megrendelt csomagot egyedi díszcso-
magolásba burkolva kérhetjük. A csomagokon egyik különlegesség
lesz a kézzel festett fa gomb csodaszép egyedi mintákkal. További
újdonság lesz az augusztusban bevezetésre kerülő fadobozos aján-
dékcsomag.
A szadai lakosok –  szadai kiszállítási cím esetében - a webáru-
házban egész évben kosárértéktől függetlenül használhatják a
SZOMSZED kuponkódot, mellyel 1.000 Ft-ot, azaz a kiszállítás
teljes költségét megtakaríthatják. 
A nyáron leadott rendelések mellé a Zahara teákból kóstoló
csomagot is adunk, melyből akár 10 csésze teát is lefőzhetünk.
Berencsiné Berényi Tímea, a Zahara Gold Kft. ügyvezetője és egyben
a saját márkás termékek címkéjének grafikai tervezője mondta: „Bár
online áruházról van szó, a személyes, közvetlen kapcsolattartást a Vásár-
lóinkkal kiemelten fontosnak tartjuk. Bátran lehet keresni minket minden
kérdéssel, kéréssel, segítünk kiválasztani a megfelelő terméket, ajándékot
és tanácsot adunk. Ha szükséges, a termékkínálatot is bővítjük egyedi
igények alapján.  Fontosnak tartjuk a hitelességet, ezért is fektetünk nagy
hangsúlyt arra, hogy mindig tovább képezzük magunkat. Vendéglátó
szakon szereztem közgazdász diplomát, ami megalapozta a kávé és tea
növény ismereteimet, de most részt veszek egy komplex, emelt szintű
barista képzésen is.”

Az EZERARCÚ KÁVÉ 
és TEA VILÁGA Szadán
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Irány a Sereg!
Felhívás önkéntes tartalékos 
katonai szolgálatra!

„A honvédelem nemzeti ügy!”
Hazánknak szüksége van olyan önkéntes tartalékosokra,
akik tanulmányai vagy civil foglalkozásuk megtartása
mellett támogatják a honvédelem ügyét!

Szereti a kihívásokat és szeretne tenni otthona és
környezete biztonságáért? 
Kipróbálná a katonai szolgálatot? Jelentkezzen ön-
kéntes tartalékos katonának!

Minden nemzet hadereje a hivatásos katonákon túl a
felkészült és sokoldalú tartalékos erőkön nyugszik, akik
veszélyhelyzetben sem riadnak vissza attól, hogy komoly
segítséget nyújtsanak. Az ország valamennyi, így a gö-
döllői járásában is megalakul a területi elven szervezett
önkéntes tartalékos század. A célunk az, hogy szükség
esetén helyben rendelkezésre álljon kiképzett, felkészített,
alkalmazható erejével, hogy ne legyen olyan település,
amely nem rendelkezik tartalékos katonával, kiképzett
katonai erővel!
A területvédelmi tartalékos század tagjai a felkészítések
alkalmával olyan kiképzést, tudást kapnak, amely a
helyi közösség védelmi képességét növeli, legyen szó
honvédelmi vagy katasztrófavédelmi helyzetről. 
A tartalékosok felkészítése helyben történik, alapvetően
a járásban, esetleg a megyén belül, évente összesen
20 kiképzési napban és alkalmazásukra is itt kerül sor.
Az önkéntes tartalékos katonai szolgálatot támogató
munkáltató a munkavállalójának tényleges katonai szol-
gálatteljesítési időtartamára kompenzációra jogosult.
Támogassa Ön is a honvédelem ügyét, támogassa
munkavállalóit a tartalékos szolgálat létesítésében!
A területvédelmi tartalékos katona az önként vállalt
szolgálatért szerződéskötési díjra, rendelkezésre állási
díjra, a tényleges szolgálatteljesítés időtartamára illet-
ményre, laktanyai elhelyezésre, térítésmentes élelmezésre
és ruházati ellátásra, szociális juttatásokra, továbbá
utazási költségtérítésre jogosult. A tanulmányokat folytató
tartalékos katonáknak lehetőségük van honvédségi ösz-
töndíjra is pályázni, amelyek tovább növelhetik a szol-
gálattal kapcsolatos juttatásaikat.
Jelentkezhet minden nagykorú, magyarországi lakóhellyel
rendelkező, büntetlen előéletű és cselekvőképes magyar
állampolgár, a mindenkori öregségi nyugdíjkorhatár be-
töltéséig. Az önkéntes tartalékos szolgálatra személyesen
a polgármesteri hivatalokban és kormányablakokban a
kijelölt ügyintézőknél, a járási hivatalokban vagy a me-
gyeszékhelyen lévő toborzó irodában lehet jelentkezni.
A regisztrációs lap letölthető a www.iranyasereg.hu,
vagy a hadkiegeszites.hu oldalról.
Szerződést kötni csak alkalmas minősítésű egészségi,
pszichikai vizsgálatot követően lehet, amire a regisztráció
után kerülhet sor. Az önkéntes területvédelmi tartalékos
szolgálatra jelentkezőnek II. típusú alkalmasság-vizs-
gálaton kell részt venniük. A vizsgálatot a jelentkező
háziorvosa is elvégezheti, ha van foglalkozás-egészségügyi
alkalmasság vizsgálatra szóló képesítése. Ellenkező
esetben foglalkozás-egészségügyi képesítéssel rendelkező
szakorvos végzi. A vizsgálat költségét a Magyar Hon-
védség állja.
Tartalékos katonák nélkül nem létezhet ütőképes haderő.
Az ország valamennyi járásában és fővárosi kerületében
szerveződő területvédelmi tartalékos századok folya-
matosan várják a jelentkezőket.
Jelentkezzen Ön is, ha úgy érzi, szeretne részt vállalni a
honvédelmi feladatokban, és szükség esetén kész se-
gítséget nyújtani lakókörnyezetének.




